

№ 1/10  
сентябрь  
2022 года

# Вестник школы



**Навигатор детства Айзатуллова Гелия Рахимулловна** поздравила всех с началом учебного года. "Первоклассники, взлетная полоса для вас открыта и чиста. В добрый путь", - с этими словами первоклассникам были вручены самолетик будущего-навигаторы. В них содержатся напутствующие слова.



В 9-11 классах проведены Уроки по финансовой грамотности в рамках Дня знаний 1 сентября 2022 г. Обучающиеся с классными руководителями поговорили на такие темы как: "**Финансовая грамотность в школьном курсе, реализующий интересы обучающихся в сфере экономики семьи**", "**Современные деньги России и других стран**", "**Электронные деньги**", "**Личное финансовое планирование**", "**Криптовалюта**".



27 сентября 2022 года в нашей школе состоялись выборы Президента школьного ученического самоуправления. Президент ученического самоуправления - высшее выборное лицо ученического самоуправления в школе, представитель интересов и защитник прав школьников. Активным избирательным правом были наделены учащиеся 8,10,11 классов и педагоги школы. В Избирательной комиссии под руководством классных руководителей 9-ых классов Козловой Ф.Ф. и Гайнуллиной М.Р. были зарегистрированы шесть кандидатов: Мухутдинов Данир-ученик 9А класса, Камалтдинов Илдан-ученик 9Б класса, Алимova Ирке (9А кл), Мышова Александра(9Б кл), Куликова Динэ(9А кл), Аппакова Ангелина(9Б кл). Все ребята достойны... Общее количество избирателей составило 50 человек. Выборы проходили в очной форме. По итогам голосования, **Президентом стала Алимova Ирке**, обучающаяся -9А класса, набравшая 28% голосов

3 сентября в 2-4 классах под руководством Куликовой Р. А, Абьяновой Р. Н. и Хайбулловой М. М. проведен классный час "**Трагические события в борьбе с терроризмом**".



7 сентября в Буинском государственном драматическом театре прошел заключительный этап Межрегионального фестиваля-конкурса татарских детско-юношеских театральных коллективов "Ният" среди образовательных учебных заведений с участием Ахметова Марата Готовича, депутата Государственного Совета РТ шестого созыва, заместителя Председателя Государственного совета Республики Татарстан. На этом мероприятии детский театральный коллектив МАОУ "Татарско-Сугутская СОШ" "**Яшьлек**" под руководством **Вахитовой Ч. И.** удостоился получить награду "**Гран-При**" и кубок за лучшую постановку, а учащаяся 11 класса **Абьянова А. Р.** (руководитель **Велиуллова Г. Р.**) была награждена грамотой и кубком в номинации "**Лучшая женская роль**". Поздравляем !!!

Среди 5-7 классов было проведено мероприятие "Космические путешествия". Под руководством советника по воспитанию и классных руководителей было организовано мероприятие по написанию фантастических рассказов и была организована выставка иллюстраций на тему "Межпланетные путешествия". Все работы достойные, интересные, но учитель рисования Велиуллова Г. Р. и учитель русского языка Гайнуллова Л. Р. выделили самые лучшие. В номинации "Самый лучший рассказ" занимает 1 место Валиуллова Айсылу (5кл), 2-ое место Айзатуллова Айсылу (5кл), 3-е место Файзуллова Фанзиля (6кл). За присвоены следующие места: 1 место Ирма Ирма (7кл), 2 место Эльвина (7кл), 3 место Сабируллина



24 сентября обучающиеся 5-11 классов в сопровождении своих классных руководителей совершили экскурсию на Шемуршинское водохранилище- крупнейший водоем в Чувашии площадью около 350 гектаров. Главная цель нашей экскурсии было знакомство с водохранилищем и наблюдение за красотой осеннего леса, расположенного на территории водоема. Ребята полакомились вкусностями, поиграли в подвижные игры, сделали фотографии. Огромное удовольствие.



В нашей школе по традиции каждый год проводится осенний кросс. Это мероприятие проводится с целью привлечения детей к спорту и пропаганды здорового образа жизни.



15 сентября в Болгарском музее-заповеднике учащиеся 5 клас-



са, театральный коллектив "Яшьлек", нашей школы, под руководством Вахитовой Ч.И, участвовали во всероссийском творческом конкурсе "Наш Алиш", посвященного творчеству великого татарского поэта Абдуллы Алиша, среди обучающихся образовательных организаций субъектов РФ и были награждены дипломом победителя. Молодцы! Поздравляем!

Киргизова Ксения –победитель конкурса эссе « Мой кумир в мире шахмат». В преддверии Суперфинала 75-го чемпионата России среди мужчин и 72-го чемпионата России среди женщин по шахматам завершился республиканский конкурс эссе «Мой кумир в мире шахмат». В группе учащихся 10-11 классов ученица 11 класса нашей школы Киргизова Ксения стала одной из победительниц этого конкурса. Победители награждены памятными призами от АО «Газпром банк». Поздравляем Ксению и его наставника по шахматам Козлова И.А.



3 сентября обучающиеся МАОУ "Татарско-Сугутская СОШ" присоединились к Всероссийской акции "Диктант Победы" - приуроченная к празднованию Дня Победы!



